
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Meer geld naar zorg 53% 43% 32% 44% 49% 59% 58% 59% 56%

 Teruggave van het kwartje van Kok 47% 63% 71% 53% 52% 38% 45% 42% 32%

 Meer geld naar onderwijs 39% 24% 24% 27% 39% 70% 38% 51% 67%
 Extra belastingverlaging voor de laagste

inkomens 31% 17% 29% 14% 24% 27% 47% 57% 50%
 Verlaging van de belastingdruk voor de

middeninkomens 31% 38% 39% 34% 30% 27% 34% 39% 22%

 Verlaging van de staatsschuld 27% 34% 21% 34% 37% 29% 14% 8% 17%

 Verlaging van de belasting voor alle
Nederlanders 25% 29% 32% 35% 21% 31% 23% 20% 13%

 Afschaffing van het schoolgeld voor 16- en
17 jarigen. 21% 13% 9% 18% 29% 19% 15% 28% 23%

 Weet niet/geen antwoord 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

274% 263% 256% 258% 281% 300% 274% 303% 281%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 61% 74% 84% 73% 62% 42% 57% 55% 41%

 Nee 32% 22% 16% 23% 26% 58% 39% 39% 51%

 Weet niet/Geen mening 7% 4% 0% 3% 11% 0% 4% 7% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Deze meevaller komt door de koppeling van de hogere olieprijs aan de verkoopprijs van het Nederlandse gas. Vindt u dat deze extra 
opbrengst voor een deel besteed zou moeten worden om de benzineprijs te verlagen?

Bestemming meevaller

De Nederlandse overheid heeft een grote meevaller (meer dan 2 miljard) door de extra opbrengsten die men krijgt, omdat de verkoopprijs van het 
Nederlandse gas gekoppeld is aan de prijs van de olie. Wat vindt Nederland dat er vooral gedaan moet worden met dat geld?

Wat vindt u dat er vooral gedaan moet worden met dat geld?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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